



## МИБ продолжает диалог со странами-акционерами

5 июня 2019

3 июня 2019 г. в рамках официального визита в Россию вице-президент Совета Министров Республики Куба **Рикардо Кабрисас Руис** провёл двустороннюю встречу с Председателем Правления Международного инвестиционного банка **Николаем Косовым**. На встрече присутствовали высокопоставленные официальные лица Кубы, члены Правления и руководители финансового института.

Глава МИБ рассказал кубинской делегации о ходе практической реализации принятых на первом заседании Совета управляющих в г. Варадеро, Куба исторических решений о релокации штаб-квартиры в г. Будапешт, Венгрия и о дополнительной капитализации Банка в размере 200 млн. евро в период с 2020 по 2022 гг. Н. Косов отметил, что, несмотря на крайне активную фазу мероприятий по переезду, операционная деятельность МИБ осуществляется бесперебойно и в заданном высоком темпе.

Стороны также затронули тему масштабной заданной и трафаретной кампании в средствах массовой информации Европы и США, призванной нанести ущерб деловой репутации Банка путём распространения и тиражирования недостоверных сведений о его деятельности. Председатель Правления с удовлетворением отметил, что, не взирая на внешние факторы, инвесторы и международное финансовое сообщество продолжают оказывать Банку поддержку и доверие. Так, в разгар кампании рейтинговое агентство S&P Global повысило долгосрочный рейтинг Банка до A-, а ставки привлечения при дебютном размещении облигаций в венгерских форинтах и последующей дополнительной эмиссии в чешских кронах достигли исторически низкого уровня.

Новая программа капитализации МИБ стала ещё одной темой для обсуждения с кубинской делегацией. Руководство Банка в очередной раз выразило благодарность Кубе за оперативно направленное официальное подтверждение по дополнительному увеличению страновой доли в оплаченном капитале, наряду со Словакией и Россией, а также Венгрией, заявившей о намерении осуществить дополнительный взнос в капитал сверх утвержденной доли, заявленной в следующем раунде капитализации.

Отдельное внимание стороны уделили инвестиционной деятельности МИБ на Кубе, в частности, текущих кредитных линий и проектов, находящихся на различных стадиях рассмотрения в Банке. С удовлетворением отмечено своевременное исполнение кубинскими-банками заёмщиками своих обязательств по обслуживанию долга. Господин Кабрисас Руис акцентировал заинтересованность руководства страны в привлечении инвестиций Международного инвестиционного банка на реализацию программы модернизации пищевой промышленности, являющейся приоритетной отраслью для Кубы.

---

Стороны договорились о продолжении тесных контактов по всем аспектам деятельности МИБ на кубинском направлении.

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)  
<https://iib.int/ru/articles/iib-continues-dialogue-with-shareholders>